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一、單選題 (3題 每題3分 共9分)
（　　　）1.設
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都是2階方陣﹐
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為2階零矩陣﹒選出正確的選項﹕
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【課本例習題】

（　　　）2.如圖表兩組數據
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與
[image: image12.wmf]Y

的散布圖﹒試問其相關係數
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約為下列何範圍﹖　(1)
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【課本例習題】

（　　　）3.關於散布圖的敘述﹐下列各選項中哪些是正確的﹖
(1)若各資料點全落在一直線上﹐表示兩組資料呈現完全相關
(2)若以
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當作原點﹐各資料點多半集中在第二﹑四象限﹐表示兩組資料呈現正相關
(3)若各資料點散布上下左右均成對稱﹐表示兩組資料為零相關
(4)若各資料點平行 x 軸﹐表示兩組資料呈現完全正相關
(5)散布圖上各資料點的迴歸直線﹐其斜率恰等於相關係數﹒
【習作簿題】

二、多選題 (4題 每題5分 共20分 每題錯1選項得3分 , 錯2選項得1分,其餘0分  每題至少有一選項可選 )

【課本例習題】

（　　　）1.令
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代表每個高中生平均每天研讀數學的時間（以小時計）﹐則
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代表每個高中生平均每週花在研讀數學以外的時間﹔令
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代表每個高中生數學學科能力測驗的成績﹒設
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之相關係數為
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之相關係數為
[image: image29.wmf]WY

R

﹐則
[image: image30.wmf]XY

R

與
[image: image31.wmf]WY

R

兩數之間的關係﹐下列選項何者為真﹖
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【習作簿題】

（　　　）2.已知矩陣
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﹒選出正確的選項﹕
(1)若矩陣
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【習作簿題】

（　　　）3.關於矩陣
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﹐選出正確的選項﹒  (1)
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【課本例習題】

（　　　）4.下列哪些三階行列式的值為0﹖
(1)
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【習作簿題】

三、填充題 
1.甲﹑乙﹑丙三人打靶命中率分別是0.5﹐0.6﹐0.7﹒今三人對同一靶面各射擊一發﹐求
(1)靶面恰中一發的機率﹒
(2)甲需射擊幾發以上﹐才能使靶面至少中一發的機率超過0.999﹖【習作簿題】

2.已知矩陣
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﹐求矩陣
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﹒【課本例習題】

3.已知
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﹒【課本例習題】

4.設
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為坐標平面上三點﹒
(1)若△
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的面積為10﹐則
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的值為何﹖
(2)若
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三點共線﹐則
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的值為何﹖【課本例習題】

5.利用增廣矩陣的列運算解方程組
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﹐z)的值.？【課本例習題】

6. 設有一組資料如下﹕

[image: image80.wmf]x

 

3

 

5

 

9

 

1

 

7

 

y

 

8

 

14

 

26

 

2

 

20

 

 


(1)求
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的相關係數﹒
(2)利用最小平方法﹐求
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對
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的迴歸直線方程式﹒
7.某工廠有甲﹑乙二條生產線﹐共有700位工人﹒工作一週後﹐依轉調規定﹕甲生產線保留
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的工人轉調到乙生產線﹔乙生產線保留
[image: image87.wmf]1

2

的工人﹐另
[image: image88.wmf]1

2

的工人轉調到甲生產線﹒雖然每週都這樣作輪調﹐但是每條生產線上的工人總數總是不變﹒求乙生產線的工人數﹒【課本例習題】

8.已知
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﹐求數對(
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9.利用矩陣列運算﹐解方程組
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10.有30筆資料
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的相關係數﹒【習作簿題】

11.高三某班學生的身高平均
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公分﹔體重平均
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公斤﹒而身高和體重的相關係數
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(1)求體重
[image: image106.wmf]y

對身高
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的迴歸直線方程式﹒
(2)若將身高單位改為吋﹐新的身高（
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吋）與體重（
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公斤）的相關係數為多少﹖
【習作簿題】
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